N JE N N M N N N & .

Jn AN SN AN N N BN N = =

o e,

KATALOG DILU

OBRACEC PICE OSMIROTOROVY

0OZ-898

Rozdéleni skupin

Strana

o0 N e A

RAM STROJE S PODVOZKEM
RAMENO PRSTU PRAVE - LEVE

. STREDOVA DVOJICE

ROTOR PRUCHOZi PRAVY (LEVY)
ROTOR PRUCHOZI Il PRAVY (LEVY) 28
ROTOR KONCOVY PRAVY (LEVY)
KOLO 16 x 6.5 -8 PRAVE (LEVE)
KOLO OTOCNE 16 x 6.5-8 PRAVE (LEVE) 33
HYDRAULICKY OKRUH

10. ELEKTROINSTALACE

20
23
24
26

30
32

34
36

JE— G ) - ___',. A
AT s et P

'A‘

6P

-//‘a-‘-.jﬁi.—:; —

/ ?\ (Onr\'/l"‘-

8P

6L

p.'l"’-;/
e
sp |7 7P |

6P 6L

5L

e
‘lni Ul B %

8L 8L

6P 6L

odv.e. ..

.dov.g. ...

N7-898



1. RAM STROJE S PODVOZKEM

[ Pos. |Obch.gisl| Nazev Cislo vykresu / €SN |kusu
1. Tiibodovy zavés 898 940.0 1
2. Otoéna hlavice 898 941.0 1
3 19 952 | Vykyvna hlavice (v€etné pouzder pos. 66) 92733757 2 1
4. Ram 898 931.1 1
5. Podpéra 898 944.0 1
6. Zebro 898 129.0 2
7. Paka 8908 935.0 1

an

ndv . ...dov.é. ...




JE B M M o N N .

Ja JN JY JF AN AN N = = = =

Pos.  |Obch.gisl| Nazev Cislo vykresu/ESN  |kusii
8. Tahlo (v&etné dilli pos. 67 + 69) 898 936.0 2
9. Podvozek 898 934.0 1
10. Cep kola 752 970.0 2
11, Kolo diskove 215/65-15 (s lozisky 6007 2RS) 2
12, Tahlo 898 959.0 2
13. 19 963 | Vzpéra 898 960.0 2
14, 19 199 | Krouzek 19520 729 2 2
15. Cep 898 125.0 1
16. Matice M24x2 8G Zn CSN 02 1411.55 4
17. 19 948 | Cep 993117432 1
18. Podlozka 752 180.0 2
19. 19 947 | Pouzdro 19420 730 2 1
20. Zavlacka 6,3x40 Zn CSNENISO1234-2n | 4
21. 19946 |Cep 19310 802 2 1
22, Cep 24,5 898 057.0 2
23. Zavlagka 5x50 Zn CSNENISO1234-2Zn | 4
24, PodloZka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 2
25. Cep paky 898 947.0 6
26. Pruzny kolik 8x50 CSN EN ISO 8752 9
27. Cep podvozku 898 948.0 2
28. Zatka kruhova 60 1
29. Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8| 8
30. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 16
31. Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24014 -882Zn | 8
32. Zavlatka 5x32 Zn CSNENISO 1234 -Zn | 10
33, Krouzek pojistny 45 CSN 02 2931 2
34. Pouzdro 898 167.0 2
35. Podlozka 898 168.0 2
36. Pruzina 4 676 096.0 2
37, 19 962 | Opéra pruziny 19520753 2 2
38. Matice M8 Zn CSN EN 24032 - Zn 2
39. Sroub M8x50 5S Zn CSN EN 24017 - Zn 2
40. Sroub M16x40 8G Zn CSN EN 24017 -8.82Zn | 12
41, PodloZka pérova 16 Zn CSN 02 1740.15 12
42. Podlozka rovna velka 17 Zn CSN 02 1729.15 12
43, 19 202 | Cep zavésu spodni 19311 740 2 2
44. Kolik @11 s krouzkem o56 CSN 02 2169.05 1
45, Podlozka 19220 751 2 4
46, 19959 | Cep 19310 804 2 4
47, Sntira PAD 3 mm 0,5m
48, Kolik 91343 707 2 1
49. PruZna zavlaéka 4 Zn CSN 02 3979 1

50.+51. | 19801 | Stit vystrazny 1 8730 965 2 2
52. Odrazka Cervena trojuhelnikova 2
53. Odrazka oranzova o 80 2
54, Odrazka bila @ 80 2
55. Sroub M5x16 5S Zn CSN 02 1151.25 8
56. Sroub M5x16 5S Zn .CSN 02 1131.25 4
57. PodloZka rovna 5,3 Zn CSN 02 1726.15 4
58. PodloZka pérova 5 Zn CSN 02 1740.15 8
59. Matice M5 5S Zn CSN EN 24032 - Zn 4
60. Hlavice mazaci KM 8x1 CSN 02 7421 T
61. Pritlacovaci plech 1342 114.0 1

odv.g. ..dov.i. .. 21 N7-R08




Pos. |Obch.éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
62. Sroub M6x12 5D Zn CSN EN 24017 - Zn 1
63. Podlozka pérova 6 Zn CSN 02 1740.15 1
64. Podlozka rovna velkd 6,6 Zn CSN 02 1726.15 1
65. 19 201 Cep zavésu horni 193117392 1
66. 7236 Pouzdro @40 (s lemem) 194217012 2
67. Pryzové podlozka 898 105.0 2
68. PodloZka rovna velkd 5,3 Zn CSN 02 1726.15 8
69. Nyt s trnem 4x16 CSN 02 2931 8
70. Hadice c.&. 5679 1
71. Kolik 11,5 s krouzkem @55 CSN 02 2169.05 2

Vzpéra kompletni (pos. 12; 13; 33 + 39) 898 958.0 2

AT nnn

odv.& ..dov.c. ...




2. RAMENO PRSTU PRAVE - LEVE
4
6
5
Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusti
1. Rameno prstu 676 200.0 48
2. Prst 89,5/050/4 676 120.0 48
3. Sroub M12x55 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 48
4, 18 616 Podlozka prstu 13941 704 2 48
5. Matice M12 8G Zn CSN EN 24032 - 8.8 Zn 48
6. Uchyt prstu 676 122.0 48
7. Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 48
8. Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 48
9. Matice samojistna M12 8G Zn BN 169 48
10. Sroub M12x40 8G Zn CSN 021103.55 48
11, Podlozka 13 Zn CSN 02 1702.15 96
19 932 Rameno prstu levé  (pos. 1 + 6) 676 984.0 24
19 833 Rameno prstu pravé (pos. 1 + B) 676 983.0 24

lala RV

An v A

27

M7 ono




I

EDOVA DVOJICE

-3
%2222222
X
z
w
0
-
3
A RBEIRENE
o © Q|0 |dD
x|ee|Tel+t o
>o|cilog|O]|ad ™
>V TIOoO|VWOo[N|O
oo - < |
.mGGNSNOZ
DIKIK|Q K 0o lo
QOO0 O~
(4] v
o o
] ™~
2l,|8
o No|2 a5
mmemara
=328 ol l%
> | x| x| 2N
o= w| Ol w o
N2 8Lyl SN2l
WS> o|lo|®| o220
Zln(x|alZz(J|0|a
)
7
2 To)
Q 6%
= © (O
[T} 00 |00
0 a1 wd
O
QT[N ||| O~
o

3.STR

.dov.c. ...

od v.¢. ..

24

0Z-898



Pos. |Obch.éislo | Nazev Cislo vykresu / €SN kus(
8. 18 730 Podlozka 0,5 193317112 dle
9. 18 729 | Podlozka 0,3 193317102 potfeby

10. 18672 | Zarazka 98072 702 2 2
11. PodloZka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
12. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
13. Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
14. Kolik pruzny 10x56 CSN EN ISO 8752 2
15, Kolik pruzny 10x63 CSN EN ISO 8752 2
16. Kolik pruzny 16x63 CSN EN ISO 8752 2
17. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
18. Krouzek pojistny 68 CSN 02 2931 2
19. Lozisko 6008 2RS CSN 02 4640 2
20. Téleso loZiska 676 043.0 2
Nosnik stfedovy pravy (véetné pouzder
21, i oy y pravy ( P 898 905.0 1
Nosnik stfedovy levy(véetné ouzder

22 iy o ¥ lev P 898 906.0 1

23, KrouZek pojistny 30 CSN 02 2930 2

24. Rozpérny krouzek 676 070.0 1

25. 18 734 | Podlozka 0,5 193317152 dle

26. 18 732 Podlozka 0,1 193317132 potfeby

27. Polohovaci kolik 676 071.0 4

28. SkFif vstupni 898 010.0 1

29. Zatka z HV 63/25/320 1

30. Lozisko 6208 2RS CSN 02 4640 1
a1 Kolo 21/6 676 099.0 1
32. Sroub M12x25 8G CSN EN 24017 -8.8 1
33. 5676 Podlozka 19220 7152 1
34. Hridel vstupni 676 058.0 1
35. Kolo 14/6 676 098.0 1
36. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 3
37. Lozisko 6307 2RS CSN 02 4640 1
38. LoZisko 6207 2RS CSN 02 4640 1
39, Rozpérna trubka 676 069.0 1
40. Upeviovaci pfiruba 676 066.0 2
41, Uprava krytu AS 3180 L190 676 072.0 1

42, Sroub M8x100 Zn CSN EN 24014 - Zn 4

43 Matice samojistna M16 8G Zn CSNENISO7040-82Zn| 8

44, Drzak zamku 898 131.0 1

45, Svornik 676 044.0 4

46. Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 -8.8 4

47. Podlozka pérova 12 CSN 02 1740.10 4

48. Ptilozka 876 906.0 2

49. Cep valce 898 949.0 2

50. Opérny krouzek 676 061.0 4

51. Podlozka rovna 31 Zn CSN 02 1702.15 2

52, Pruzna zaviatka 4 Zn CSN 02 3979 2

53. PodloZka pérova 8 Zn CSN 02 1741.05 4

54, Hfidel stfedovy 676 075.0 1

55, Kolik pruzny 6x45 Zn CSN EN ISO 8752 2

586. 7236 Pouzdro 240 (s lemem) 194217012 4

5T 8 525 Pouzdro g40 (bez lemu) 19420702 2 4

58. Kolik pruzny 8x50 Zn CSN EN ISO 8752 2

Stfedova dvojice (pos.1+48,53;54;56:57) 898 907.0 1
Skiin stfedova (pos.28+38) 898 908.0 1
odvd  dAnv@ 7R 2000




4. ROTOR PRUCHOZi PRAVY (LEVY)

Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / €SN kust
1p. pr\(lafgika%rg)chom pravy (v&etné& pouzder 898 901.0 1
Nosnik prlchozi levy vCetné pouzder
11, it @ v P 898 902.0 1
2, Téleso loZiska 676 043.0 4
3. LoZisko 6008 2RS CSN 02 4640 4
4. Krouzek pojistny 68 CSN 02 2931 4
5. LoZiskové pouzdro 676 063.0 2
6. Krouzek pojistny 40 CSN 02 2930 2
i Rozpérna podlozka 676 077.0 2
8. Dvojkloub AW-20 676 936.0 2
9. Zavlatka 8x71 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
10. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
11, Zavlatka 6.3x50 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
12. Rozpérna trubka 676 068.0 2
18. Cep 876 065.0 2
0Z-898 26 odv.e. ...dové. ...




Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / €SN kust
14, Spojovaci tahlo 676 925.0 2
15. Rozpérna trubka 676 067.0 2
16. Zavlatka 6.3x40 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
17. Cep s opérkou 676 928.1 2
18. Opérny krouzek 676 062.0 2
19.

20. PodloZka 26 Zn CSN 02 1721.15 2

21.p. Kompletni tahlo pravé 676 929.0 1
21.1 Kompletni tahlo levé 676 930.0 1
22. | 19917 Pruzina tlaéna 4 31511480714 2 2
23. Podlozka 21 CSN 02 1702.15 4
24, Matice samojistna M20 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 2
25. Kolik pruzny 10x63 CSN EN ISO 8752 2
26. Kolik pruzny 16x63 CSN EN ISO 8752 2
a7, Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 8
28. Pfilozka 676 906.0 4
29. Podlozka pérova 12 CSN 02 1740.10 8
30. Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 - 8.8 8
2. Sroub M6x12 5D Zn CSN EN 24017 - Zn 4
32. Podlozka 6,3 Zn CSN 02 1702.05 4
33. Pfilozka 676 047.0 2
34. PryZzova krytka 676 076.0 2

35.p. Kompletni drzak pravy 676 926.0 1
35.1. Kompletni drzak levy 676 927.0 1
36. Shtra PAD @ 6 mm 7m
37. Rukojet 454 035.0 1
38. Cep zajistovaci 898 909.0 4
39, Pfedni zabrana 898 951.0 2
40. Podlozka 13 Zn CSN 02 1702.15 4
41. Sroub M12x30 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 4
42, Podlozka 10,5 Zn CSN 02 1702.15 12
43 PodloZka pérova 10 Zn CSN 02 1740.15 12
44,

45, Svisly hfidel 676 039.0 2
46. Kolo 34/4,2 676 042.0 2
47. LoZisko 6010 2RS CSN 02 4640 2
48, Naboj rotoru 676 180.0 2
49. LoZisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
51. PodloZka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
52. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
53. | 18729 Podlozka 0,3 19331710 2 |
54. | 18730 | Podlozka 0.5 19331711 2 po(tjrzby
55. | 18666 Podlozka 192207292
56. | 18672 Zarazka 9 8072 702 2 2
57. Kolik pruzny 10x56 CSN EN 1SO 8752 2
58. Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
59. PodloZka pérova 12 CSN 02 1740.15 4
60. Hfidel priichozi 676 941.0 2
61. 7236 Pouzdro g40 (s lemem) 194217012 4
62. 8 525 Pouzdro g40 (bez lemu) 19420702 2 4
63. Sroub M10x35 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 12
64. Kolik pruzny 8x50 Zn CSN EN ISO 8752 2

Rotor prichozi pravy (pos. 1p.+10;

25+34; 45+62) 898 903.0 1

Rotor prichozi levy (pos. 11.+10; 25+34:

45+62) 898 904.0 1

odv.i. ..doveé. ...

27

N7 ane



5. ROTOR PRUCHOZI IIl. PRAVY (LEVY)

Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / ¢SN kust
1p. Nosnik prachozi Il. pravy 898 910.1 1
1l. Nosnik prachozi Il. levy 898 911.1 1
2. Svisla htidel 898 048.1 2
3. Kolo 34/4,2 676 042.0 2
4, LoZisko 6010 2RS CSN 02 4640 2
b LoZisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
6. Naboj rotoru 676 180.0 2
7. 18 665 Disk rotoru 15042 7032 2
8. Podlozka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
9. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
10. 18 729 Podlozka 0,3 193317102 iy
11. 18 730 Podlozka 0,5 193317112 potieby
12. 18 666 PodloZka 192207292
13. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 12
14. Drzak kola 898 928.0 2

0Z-898 28 odv.g. ..dov.e. ...




Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / GSN kusti
15, Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
16. Kolik pruzny 10x56 CSN EN ISO 8752 2
17. Kolik pruzny 8x50 CSN EN 1SO 8752 2
18. Kolik pruzny 8x60 CSN EN IS0 8752 2
19. Kolik pruzny 13x60 CSN EN ISO 8752 2
20.p Mezikus pravy (v&etné pouzder pos. 66) | 898 914.0 1
20.1. Mezikus levy (v&etné pouzder pos. 66) 898 915.0 1
21. Sroub M16x 50 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 2
22. Pastorek 15/4,2 676 041.0 4
23. Matice M16 8G Zn CSN EN 28675 — 8.8 Zn 2 |
24. KrouZek pojistny 68 CSN 02 2931 6
25. LoZisko 6008 2RS CSN 02 4640 8 |
26. Téleso loZiska 676 043.0 4
27. Hfidel koncovy 676 940.0 2
28. Krouzek pojistny 40 CSN 02 2930 2
29. LozZiskové pouzdro 676 063.0 2
30. Rozpérna podlozka 676 077.0 4
31. Kloub AW-20 676 938.0 2
32. Zavlatka 8x71 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
33. Podlozka 0,5 898 152.0 i
34. Podlozka 0,3 898 153.0 pettaby
35. Podlozka 0,1 898 154.0
36. Hfidel 898 925.0 2
37. Rozpérna trubka 898 151.0 2
38. Sroub M6x12 5D Zn CSN EN 24017 - Zn 4
39. PodloZka rovna 6,3 Zn CSN 02 1702.05 4
40. Ptilozka 676 047.0 2
41, PryZzova krytka 676 076.0 2
42, Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 - 8.8 8
43, PodloZka pérova 12 CSN 02 1740.10 8
44, Ptilozka 676 906.0 4
45, Podlozka MBS CSN 02 3640 2
46. Matice KM8 CSN 02 3630 4
47, Podlozka 40 898 058.0 2
48. Podlozka 44 898 147.0 2
49, Zavlatka 3,2x20 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 4
50. Tahlo krytu 898 059.0 2
51. PodloZka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 6
52. Cep 24,5 898 057.0 4
53. Zavlaéka 5x32 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 4
54. Podlozka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 4
55. Tahlo vykyvu 898 926.0 2
56. Cep 24 898 049.0 2
57. Zavlatka 5x50 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
58. Matice samojistna M20 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 4
59. Cep 36 898 056.0 2
60. 790 Pruzina 5,6 3151 1480 4700 8
61. Zajistovaci tep 898 909.0 4
62. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 4
63. Sroub M12x30 8G CSN EN 24017 - 8.8 4
64. PodloZka rovna 21 Zn CSN 02 1702.15 4
B5. PodloZka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 4
B66. 7236 Pouzdro 240 (s lemem) 194217012 4

Rotor priichozi Il. pravy  (pos. 1p. + 48: 66) 898 912.2 1
Rotor priichozi Il. levy  (pos.1L. + 48: 66) 898 913 2 1

fala RVAFS

lalal



0O7-898 an ndvE  dAawvé



P R R R E N AN AENENEEEEEEEREEREAERR

Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / €SN kust
1p. Nosnik koncovy pravy 898 920.0 1
11. Nosnik koncovy levy 898 921.0 1
2 Svisly hfidel 676 040.0 2
3. Kolo 34/42 676 042.0 2
4. Lozisko 6010 2RS CSN 02 4640 2
5. Naboj rotoru 676 180.0 2
6. LoZisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
7. 18 665 Disk rotoru 15042 703 2 2
8. 18 666 PodloZka 192207292 i
9. 18 730 Podlozka 0,5 193317112 W e
10. 18 729 Podlozka 0,3 193317102
11. Drzak kola 898 928.0 2
12 Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 8
13 Kolik pruzny 10x56 CSN EN ISO 8752 2
14, Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
15. Kolik pruzny 8x50 CSN EN ISO 8752 2
16. Kolik pruzny 10x63 CSN EN ISO 8752 2
17. Kolik pruzny 16x63 CSN EN ISO 8752 2
18. Pryzova krytka 676 076.0 2
19. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
20. Krouzek pojistny 68 CSN 02 2931 4
21. Lozisko 6008 2RS CSN 02 4840 4
22. Té&leso loziska 676 043.0 4
23. Hfidel koncovy 898 924.0 2
24, KrouzZek pojistny 40 CSN 02 2930 P
25. LoZiskové pouzdro 676 063.0 2
26. Rozpérna podlozka 676 077.0 4
27. Kloub AW-20 676 938.0 2
28. Zavlatka 8x71 CSN EN ISO 1234 - Zn =
29. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
30. PodloZka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
31. Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 8
32. PodloZka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 12
33. Prilozka 676 906.0 4
34, Podlozka 676 115.0 2
35. Sroub M6x12 5D Zn CSN EN 24017 - Zn 4
36. Podlozka rovna 6,3 Zn CSN 02 1702.05 4
37. Prilozka 676 047.0 2
38. Cep zajidtovaci 898 955.0 4
39. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 4
40. Sroub M12x30 8G CSN EN 24017 - 8.8 4
41. Trubka zabrany 898 162.0 2
42. Koncovy drzak 676 933.0 2
43. Stiedovy drzak 676 934.0 2
44. 20 153 Tfmen 11343767 2 16
45. Tfmen 676 084.0 4
46, PodloZzka 10,5 Zn CSN 02 1702.15 8
47. Matice samojistna M10 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 8
48. Matice samojistna M8 Zn CSN EN IS0 7040 - Zn 32
49, PodloZka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 32
50. Trubka zabrany 676 113.0 2

Rotor koncovy pravy  (pos. 1p. + 37) 898 922.0 1
Rotor koncovy levy  (pos. 11. + 37) 898 923.0 1

faYs RV

An v A

M7 ono




Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / €SN kus(
1p. Slupice prava 676 909.0 2
11 Slupice leva 676 910.0 2
2. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 4
3. 18 673 Paka stavéci 98072 703 2 4
4. 5691 Pruzina zajistovage 31511448 974 2 4
5. Zavlatka 3,2x20 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 4
6. Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 8
7. Kolik pruzny 10x70 Zn CSN 02 2158.05 4
8. Matice samojistna M16 5S Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 4
9. Plast 16 x6,5-8 4
10. Duse 16 x6,5 4
11. Disk kola 16 x 6,5 4
12. LozZisko 6205 - 2RS 4
13. Lozisko 6304 - 2RS 4
14, Kryci vicko 4

Kolo diskové 16 x6,5- 8 (pos. 9 + 14) 4

Kolo 16 x 6,5 pravé (pos. 1p.,2+14) |676911.0 2

Kolo 16 x 6,5 levé (pos. 11,2 = 14) 676 912.0 2
0Z-898 32 odvdé  dové




Ir R R R N EEEEAEAEEEEREEEREEEEEREERR

8. KOLO OTOCNE

16x6,5-8 PRAVE (LEVE)

/ i
@)
10
<
Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / ESN kusu

1p. Slupice prava 898 929.0 2
11, Slupice leva 898 930.0 2
2 Matice samojistna M16 5S Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 4
3. Plast 16 x65-8 4
4, Duse 16x6,5 4
5. Disk kola 16 x 6,5 4
B. LoZisko 6205 - 2RS 4
7. Lozisko 6304 — 2RS 4
8. Kryci vigko 4
9. Viéko 30/55 752 171.0 4
10. Kolik pruzny 8x50 Zn CSN EN ISO 8752 4
Kolo diskové 16 x6,5-8 (pos. 3+ 8) 4
Kolo otocné 16x 6,5 pravé (pos. 1p., 2 +8) | 898 945.0 2
Kolo otoZné 16x 6,5 levé (pos. 11, 2 + 8) 898 946.0 2

Al g

An v A

29

M7 oNnn




OKRUH

9. HYDRAULICKY

——n

34

0Z-898



- - v ' '
". . | . ‘

i

!

Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / SN kusu
1, Uprava HV (h. valec 80/40/320 - 111 111) | 898 939.0 2
2. Valec hydraulicky 50/25/160 (121 111) 2
3. Valec hydraulicky 63/32/400 (111 1135) 1
4. Zamek hydrauliky 2HZS-06-20 AB-Uprava | 1352 224.0 1
5. Redukce M27x2 /IM16x1.5 752 166.0 4
6. Krouzek tésnici Al 27x32 CSN 02 9310.3 4
7. 20 150 Redukce M16/M22 188237092 6
8. Krouzek tésnici Al 22x27 CSN 02 8310.3 6
9. Spojka hyd. KS2-8L M14x1,5 2
10. Spojka hyd. PMSOR2 8L/10L 2
11. Redukce M14x1.5/ G3/8 898 158.0 2
12. Spojka hyd. prit.8roub M14x1,5 4
13. Redukce M14x1,5/M14x1,5 898 161.0 2
14, Spojka hyd TSSO2K 8L 2
1h: Matice M16x1.5 898 138.0 2
16. KrouZek tésnici Cu 14x20 c.G. 14984 8
17. Krouzek tésnici Cu 16x20 c.&. 3980 4
18. Ventil kulovy BKH-M 16x1.5 2
19. Rychlospojka —zastréka 1ISO 12,5/M16x1,5 4
20. Hadice 8x2300-5/1-M16x1,5 4
21. Hadice 6x1200-1/3-M14x1,5/M16x1,5 2
22. Hadice 6x900-1/3-M14x1,5/M16x1,5 2
23. Hadice 6x2800-1/3-M14x1,5/M16x1,5 3
24, Sroub M8x45 5S Zn CSN EN 24014-Zn 1
25. Matice samojistna M8 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 2
26. Uchyt prstu 676 122.0 1
27. Sroub M8x40 5S Zn CSN EN 24017-Zn 1
28, Prachovka zastreky 1SO 12,5-8ervena 1
29. Prachovka zastréky ISO 12 5-2luta 1
30. Prachovka zastr¢ky 1SO 12 5-¢erna 2
31. Podlozka 8,4 Zn CSN 02 1702.15 2
32.

33. Hadice 6x3000-1/3-M14/M16x1,5 1
34. Hadice 6x1300-1/3-M14/M16x1,5 1
35. Hadice 6x950-1/3-M14/M16x1,5 1
36. Spojka hyd.LSSO2K-8LM14x1,5 4
a7 Sroub M6x20 Zn CSN 02 1103.25 2
38. Matice M6 Zn CSN 02 1103.25 2
39. Podlozka rovna 6,4 Zn CSN 02 1702.15 2
40. Uchyt pro trubku 20 c.&. 5001 2
41. Pfepravni doraz HV 898 159.0 1
42. Podlozka prepravni 898 163.0 1
43. Sroub M12x60 5S Zn CSN EN 24014-Zn 2
44, Matice samojistna M12 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 2
45, Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 2

. BV

An o A

AAA




10. ELEKTROINSTALACE

1:2;3:4:9

Pos. |Obch. &islo [ Nazev Cislo vykresu / €SN kusu
1. Svétlo koncové L+P c.t. 3103064 2
2. Zarovka 12V 21/5W c.t. 3304 2
3. Zarovka 12V 21W c.&. 3303 2
4, Zditka FASTON c.c. 3139 10
o Svitilna obrysova c.c. 3102979 2
6. Zarovka 12V 5W BA 15S c.&. 3301 2
7. Kabel CYSY 2x0,75 c.t. 0206 0,5m
8. Oko kabelové 7610-06/12 CSN 37 1364.12 2
9. Dutinka kabelova @6 — 75/12V z c.&. 0347 2
10. Kabel CYSY 4x0,75 c.6. 1920 2.6m
11. Kabel CGSG 7x0,75 c.t. 0566 3,6m
12. Vidlice 7 pélova c.€. 3302 1
13. Konektor — vidlice 4 polova c.¢. 3141 2
14. Konektor — zasuvka 4 pélova c.C. 3142 2

0Z-898

36

odv.e. ..dov.e. ...




